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აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ გაწეული მუშაობის შესახებ 2015-2016-2017 წლებში 
აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  2015 წლის ანგარიში გაწეული საქმიანობის შესახებ.
სტატისტიკის დეპარტამენტის ძირითადი ფუნქციებია ყოველკვარტალურად და წლიურად სტატისტიკური ბიულეტენებისა და კრებულების გამოშვება, აგრეთვე კრებსითი ანგარიშების მომზადება სფეროთა და დარგთა ჭრილში აფხაზეთის ა/რ სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ. გარდა ამისა, დეპარტამენტი საქსტატს ყოველთვიურად წარუდგენს  ანგარიშების ელექტრონულ ვერსიას შრომის შესახებ საბიუჯეტო დაწესებულებებიდან (აფხაზეთის ა/რ სამთავრობო დაწესებულებები, თვითმმართველობის ორგანოები, ტერიტორიული ორგანოები) მიღებული მონაცემების საფუძველზე.
 ზემოაღნიშნულის შესაბამისად, საანგარიშო პერიოდში  საქართველოს სტატისტიკის ეროვნულ სამსახურს  წარედგინა სათანადო ყოველთვიური ანგარიშების ელექტრონული ვერსია. გარდა ამისა, მომზადდა:
· სტატისტიკური პუბლიკაციები:
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2014 წლის IV კვარტალი”; 
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2015 წლის I კვარტალი”, 
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2015 წლის II კვარტალი”, 
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2015 წლის III კვარტალი”;
· კრებსითი ანალიტიკური ბარათები:
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2014 წელს (წლიური);
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2015 წლის I კვარტალში;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2015 წლის I ნახევარში;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2015 წლის 9 თვეში;
· ანგარიშები:
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ 2014 წელს გაწეული მუშაობის შესახებ;
· სტატისტიკის დეპატამენტის მიერ 2015 წლის I და II კვარტალში, აგრეთვე I ნახევარსა და 9 თვეში  გაწეული მუშაობის შესახებ;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროსა და სტატისტიკის დეპარტამენტის 2015 წლის სამუშაო გეგმები; 
             ანგარიშები მოიცავს: დემოგრაფიული მდგომარეობის ამსახველ მონაცემებს, იგპ-თა მიმართ საანგარიშო პერიოდში განხორციელებულ პროექტებს, გატარებულ ღონისძიებებს; იგპ-თა მიმართ გატარებულ ჯანდაცვით, საგანმანათლებლო, კულტურულ და სხვა პროგრამებს, იგპ-თა მონაწილეობას და მიღწეულ შედეგებს სპორტულ ღონისძებებში; აფხაზეთის ა/რ საწარმოების ბრუნვას, გამოშვებას როგორც ნატურაში, ასევე ფულად გამოსახულებაში, ამ ინდიკატორების შედარებას წინა წლის ანალოგიურ მაჩვენებლებთან, წლების შესაბამისი კვარტლების დინამიკის ჩვენებას გრაფიკულ გამოსახულებაში; აგრარულ სექტორში გატარებულ ღონისძიებებს, მ.შ. გალის ტერიტორიაზე;  აფხაზეთის ა/რ კუთვნილი ქონების მართვას, პრივატიზებას, აუქციონების გამართვას; სახელმწიფო 100%-იანი წილით დაფუძნებული შპს-ების მართვის შედეგებს;  აფხაზეთის შავი ზღვის სანაპირო ზოლის გეოდინამიკურ მონიტორინგსა და გეოეკოლოგიური მდგომარეობის შეფასებას; შემოსულობებისა და ხარჯების ბალანსს, შემოსულობებისა და ხარჯების სტრუქტურის ანალიზს, მათი ხვედრით წილს საერთო შემოსულობებში, ამ მაჩვენებლების შედარებას წინა წლის მაჩვენებლებთან შესაბამისი დიაგრამების აგებით.
დაწყებულია მოსამზადებელი სამუშაოების შესრულება 2015 წლის IV კვარტლის სტატისტიკური კრებულისა და 2015 წელს აფხაზეთის ა/რ სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ კრებსითი ანალიტიკური ბარათის შესადგენად.
	მცირე და საშუალო  ბიზნესის განვითარების ხელშესაწყობად 2015 წელს სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის მიერ სამუშაო გეგმის თანახმად გაწეულ იქნა რიგი ღონისძიებები, რომელიც მიზნად ისახავდა ცენტრალური ხელისუფლების მიერ  ინიცირებულ პროექტებში დევნილი მოსახლეობის მაქსიმალურ ჩართულობას, მათი სოციალური მდგომარეობის გაუმჯობესების მიზნით.
	საანგარიშო პერიოდში, აგრაგული სექტორის განხრით ბიზნეს პროექტების განხორციელების მიზნით, აფხაზეთიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა  მიერ ჩამოყალიბულ იქნა ექვსი კოოპერატივი,  აღნიშნული კოოპერატივების  თხოვნა მინი ტრაქტორებით უზრუნველყოფის თაობაზე დაკმაყოფილებულ იქნა. მათ გადაეცათ 11 მინიტრაქტორი, სისტემატურად მიმდინარეობდა მათთან კომუნიკაცია სხვადასხვა პრობლემების აღმოფხვრისა და ახალი იდეების განხორციელების თვალსაზრისით. 
	მცირე და საშუალო ბიზნესის განვითარების ხელშესაწყობად 2015 წლის საანგარიშო პერიოდში სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის მიერ გაწეულ იქნა რიგი ღონისძიებები, რომელიც მიზნად ისახავდა ცენტრალური ხელისუფლების მიერ ინიცირებულ პროექტში „აწარმოე საქართველოში“ დევნილი მოსახლეობის მაქსიმალურ ჩართულობას, რაც ითვალისწინებს მცირე საწარმოების შესაქმნელად საინიციატივო ჯგუფებისადმი თითო სულზე 5000 ლარის გაცემას გრანტის სახით. ამ მიმართულებით მიმდინარეობდა მუშაობა საქართველოს 6 რეგიონში.  მოძიებულ იქნენ დევნილები, რომელთაც გამოთქვეს სურვილი მიიღონ მონაწილეობა აღნიშნული პროექტის გამხორციელებაში.  მომზადდა ორი პროექტი მეფუტკრეობისა და მესაქონლეობის განხრით. საქართველოს სოფლის მეურნეობის პროექტების მართვის სააგენტომ ჩაატარა ამ პროექტების პრეზენტაცია ქ. ზუგდიდში.
	მიმდინარეობდა მუშაობა ქალაქ სენაკში შპს „ფორუმის“ მიერ სასოფლო-სამეურნეო პროდუქტების გადამამუშავებელი საწარმოს შექმნის თაობაზე. საწარმოს მიერ მომზადებულ პროექტებში ხარვეზების აღმოფხვრის მიზნით  სამინისტროს თანამშრომლების მიერ დამყარდა კომუნიკაცია  საქართველოს სოფლის მეურნეობის სამინისტროს დაქვემდებარებაში  არსებული პროექტების მართვის სააგენტოსთან. ამ პროექტების განხორციელების შედეგად დასაქმდება დევნილთა გარკვეული რაოდენობა (60-80-მდე პირი).
	ბორჯომის ხეობაში საქართველოს გარემოს დაცვისა და ბუნებრივი რესურსების სამინისტროს მიერ აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა  და ეკონომიკის სამინისტროს თანამონაწილეობით, ადრე დროებით დასაქმებულ დევნილთა 20 კაციან შემადგენლობას მიეცათ მუდმივი დასაქმების საშუალება.  მიმდინარეობდა მოლაპარაკება ბორჯომის რაიონის ადგილობრივ თვითმართველობასთან ბორჯომის რ-ში ერთი ჰექტარი მიწის გამოყოფის შესახებ დევნილთა დასაქმებისათვის. 

	საანგარიშო პერიოდში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ უძრავი ქონება გადაეცა:
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროს, სამსახურეობრივი საჭიროებიდან გამომდინარე, სარგებლობის უფლებით ქ. თბილისში, ვაჟა-ფშაველას N16-ში მდებარე შენობა-ნაგებობის  მე-3 სართულზე განთავსებული 980,29 კვ/მ ფართიდან 800 კვ/მ საოფისე ფართი (მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი NN01.10.14.009.010.01.522); 
· სსიპ „აფხაზეთის გეოლოგიისა და მინერალური რესურსების სააგენტოს“ სარგებლობის უფლებით ქ. თბილისში, თამარაშვილის ქუჩა N15ა-ში მდებარე შენობა-ნაგებობის  მე-3 სართულზე მდებარე 2 (ორი) ოთახი, საერთო ფართით 34,65 კვ/მ (მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი NN01.10.16.003.001.01.511); 
· სსიპ აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის საინფორმაციო უზრუნველყოფის ცენტრს, სამსახურეობრივი საჭიროებიდან გამომდინარე, სარგებლობის უფლებით ქ. თბილისში, თამარაშვილის N15ა-ში მდებარე შენობა-ნაგებობის  პირველ სართულზე არსებული 5,06 კვ/მ ფართი ((მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი NN01.10.16.003.001.01.507); აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ მოძრავი ქონება გადაეცა: 
· შპს „ავტოტრანსსერვის“-ს  სარგებლობაში გადაეცა და საწესდებო კაპიტალში ჩაიდო 1764,58 ლარის ღირებულების მოძრავი ქონება. კერძოდ: - ძირითადი საშუალებები საწყისი საბალანსო ღირებულებით 2647,44 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 1240,28 ლარი; 
- მცირეფასიანი ინვენტარი საბალანსო ღირებულებით 514,3 ლარი. 
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის საქვეუწყებო დაწესებულება ადმინისტრაციულ-სამეურნეო დეპარტამენტს მცირეფასიანი ინვენტარი, მთლიანი ღირებულებით 490 ლარი;
·   სსიპ „აფხაზეთიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა სტაჟირების, კვალიფიკაციის ამაღლებისა და დასაქმების ხელშეწყობის ცენტრ „ბიზნესინკუბატორს“ აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროზე სარგებლობის უფლებით გადმოცემული, სახელმწიფო საკუთრებაში არსებული მოძრავი ქონება - გარდაბნის რ-ნში სოფელ კრწანისში, რუსთავის გზატკეცილის მე-17 კმ-ზე (მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი N81.04.10.427) მდებარე 135782 კვ.მ არასასოფლოსამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთზე განთავსებული სათბურები (სასათბურე კონსტრუქციები)  N18 განაშენიანების ფართით 21663 კვ.მ.  და N19 განაშენიანების ფართით 21614 კვ.მ. -  დაახლოებითი საბაზრო ღირებულებით 108000 ლარი, ხოლო დემონტაჟის ღირებულების გათვალისწინებით 137234 (108000+29234) ლარი; 
·  სსიპ აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის საინფორმაციო უზრუნველყოფის ცენტრს ავტომანქანა „BMW 525”, სახ. ნომერი AA 871 DD, საიდენტიფიკაციო კოდი WBADD41010BT35992, გამოშვების წელი 1996, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 19800 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 6138 ლარი; 
·  სსიპ „აფხაზეთიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა სტაჟირების, კვალიფიკაციის ამაღლებისა და დასაქმების ხელშეწყობის ცენტრ „ბიზნესინკუბატორს“, აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული ძირითადი საშუალება - კომპრესორი (წნევით შესასხურებელი აპარატი), საწყისი საბალანსო ღირებულებით 4726,98 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 0 (ნული) ლარი; 
·  სსიპ „აფხაზეთის გეოლოგიისა და მინერალური რესურსების სააგენტოს“ სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული მატერიალეური ფასეულობები, ძირითადი საშუალებები საბალანსო ღირებულებით 2008,9 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 354,2 ლარი და მცირეფასიანი ინვენტარი საერთო ღირებულებით 580,32 ლარი;

· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტს,  სამსახურეობრივი საჭიროებისათვის ავტომანქანა „Skoda Oqtavia”, სახელმწიფო N TAT-763, გამოშვების წელი 2009, საბალანსო ღირებულებით 9500 ლარი; 

·  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტს,  სამსახურეობრივი საჭიროებისათვის ავტომანქანა „Skoda Oqtavia”, სახელმწიფო N YQY-545, გამოშვების წელი 2009, საიდენტიფიკაციო  N TMBDA41Z192031357,  საბალანსო ღირებულებით 9800 ლარი; 

·  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროს სარგებლობის უფლებით ავტომანქანა „MERSEDES BENZ”, სახელმწიფო N BG 804 BG, გამოშვების წელი 1999, საიდენტიფიკაციო, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 12000 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 6624 ლარი;

·   აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სოფლის მეურნეობის, გარემოს დაცვისა და ბუნებრივი რესურსების დეპარტამენტის საქვეუწყებო დაწესებულება სატყეო სამმართველოს სარგებლობის უფლებით ავტომანქანა „Volkswagen Passat”, სახელმწიფო N NSN - 393, გამოშვების წელი1999, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 7000 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულება 3360 ლარი; 

· შპს „ავტოტრანსსერვის“-ს გადაეცა და საწესდებო კაპიტალში ჩაედო შ.პ.ს. „კოდორის გზა“-ს  კაპიტალიდან ამოღებული სატვირთო ავტომანქანა „კამაზი“, გამოშვების წელი 2007, სახელმწიფო ნომერი MEG 177, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 102910 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 17625,11 ლარი და ასევე, მაღალი განმავლობის ავტომანქანა „ნისან პატრული“, სახელმწიფო ნომერი ARA 711, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 25000 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 5352,11 ლარი. შ.პ.ს. „ავტოტრანსსერვის“-ის საწესდებო კაპიტალი გაიზარდა 22977,22 ლარით და განისაზღვრა 132466,8 ლარით; 

· შპს „ავტოტრანსსერვის“-ს გადაეცა 4 ერთეული ავტოსატრანსპორტო საშუალება, კერძოდ:

 - ავტომანქანა „შკოდა ოქტავია“, გამოშვების წელი 2000, სახელმწიფო ნომერი WKW281, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 10425,99 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 5754,63 ლარი;



-ავტომანქანა „ფოლცვაგენ პასატი“, გამოშვების წელი 2004, სახელმწიფო ნომერი RWR737, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 8000 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 4416 ლარი;
 - ავტომანქანა „გაზ 3507“, თვითმცლელი, გამოშვების წელი 1986, სახელმწიფო ნომერი YY 196 VV, საბაზრო ღირებულებით 837,8 ლარი; - ავტომანქანა „ოპელ ვექტრა“, სახელმწიფო ნომრით ADK 730, გამოშვების წელი 1994, საბალანსო ღირებულებით 3873,17 ლარი;
აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს გადმოეცა უძრავი ქონება:
·  სსიპ სახელმწიფო ქონების ეროვნული სააგანტოსაგან იმერეთი-რაჭა-ლეჩხუმქვემო სვანეთის მომსახურების ცენტრის მიერ სარგებლობაში - ქ. წყალტუბოში, 26 მაისის ქუჩა N7-ში მდებარე შენობა-ნაგებობა N01 633 კვ.მ ფართით და მასზე დამაგრებული 750 კვ.მ არასასოფლო დანიშნულების მიწის ნაკვეთით (მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი N29.08.32.075); 
·  სახელმწიფო ქონების ეროვნული სააგენტოსაგან მიერ სარგებლობის უფლებით გარდაბნის რ-ში ვაზიანის დასახლებაში მდებარე უძრავი ქონებაში (საკადასტრო კოდი N81.10.30.621) შენობა N-ში, მე-3 სართულზე მდებარე 375,63 კვ.მ. ფართი.
·   აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროსაგან უძრავი ქონება ქ. თბილისში, კალოუბნის N16-ში მდებარე შენობა-ნაგებობები N1  საერთო ფართით 1902,24 კვ.მ. (მათ შორის: სარდაფ სართული - 155,1 კვ.მ; პირველი სართული - 454,10 კვ.მ; მეორე სართული - 649,13 კვ.მ; მესამე სართული - 643,91 კვ.მ.), N2 საერთო ფართით - 52,32 კვ.მ. და მათზე დამაგრებული 1341 კვ.მ. მიწის ნაკვეთი (მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი N01.19.20.015.017).
აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს გადმოეცა მოძრავი ქონება:
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის საქვეუწყებო დაწესებულება ადმინისტრაციულ-სამეურნეო სამმართველოსაგან უვადო 

სარგებლობის უფლებით სამმართველოს ბალანსზე რიცხული ავტომანქანა „Skoda Oqtavia 2.0”, გამოშვების წელი 2004, საიდენტიფიკაციო კოდი TMBDE41U258789689, საბალანსო ღირებულებით 10425,99 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღორებულებით 5754,63 ლარი; 
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტიდან, დეპარტამენტის ბალანსზე რიცხული ავტომანქანა „VOLKSWAGEN PASSAT”, გამოშვების წელი 2000, ტრანსპორტის სარეგისტრაციო მოწმობა N AV7383145, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 8000 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 4416 ლარი;
·   საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს მომსახურების სააგენტოსაგან უსასყიდლოდ ავტომანქანა „Skoda Oqtavia”, სახელმწიფო N TAT-763, საბალანსო ღირებულებით 9500 ლარი; 
·  საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს მომსახურების სააგენტოსაგან უსასყიდლოდ ავტომანქანა „Skoda Oqtavia”, სახელმწიფო N YQY-545, საბალანსო ღირებულებით 9800 ლარი; 
·  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტიდან, ავტომანქანა „Volkswagen Passat”, სახელმწიფო N NSN - 393, გამოშვების წელი1999, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 7000 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულება 3360 ლარი; 
·  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტიდან, ავტომანქანა „MERSEDES BENZ”, სახელმწიფო N BG 804 BG, გამოშვების წელი 1999, საიდენტიფიკაციო, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 1200 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 6624 ლარი; 
·  შ.პ.ს. „კოდორის გზა“-ს  კაპიტალიდან ამოღებულ იქნა სატვირთო ავტომანქანა „კამაზი“, გამოშვების წელი 2007, სახელმწიფო ნომერი MEG 177, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 102910 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 17625,11 ლარი და ასევე, მაღალი განმავლობის ავტომანქანა „ნისან პატრული“, სახელმწიფო ნომერი ARA 711, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 25000 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 5352,11 ლარი;
·   სსიპ სულიერებისა და კულტურის ცენტრისაგან ავტომანქანა „ოპელ ვექტრა“, სახელმწიფო ნომრით ADK 730, გამოშვების წელი 1994, ფაქტიური (დღევანდელი) საბალანსო ღირებულებით 3873,17 ლარი; 

ასევე, აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს 2015 წლის განმავლობაში, დღეისათვის, სამოქმედო გეგმით განსაზღვრული, სახელმწიფო 100% წილობრივი მონაწილეობით შექმნილი საწარმოების ეფექტური მართვისა და მათი კონკურენტუნარიანობის უზრუნველყოფისათვის, ქონების მართვისა და პრივატიზაციის დეპარტამენტის და საწარმოთა მართვის სამსახურის მეშვეობით განხორციელდა შემდეგი ღონისძიებები:
· შესწავლილ და გაანალიზებულ იქნა საწარმოთა 2014 წლის ფინანსური ანგარიშები; 
·  საწარმოთა 2014 წლის ფინანსური მაჩვენებლებიდან გამომდინარე, საწარმოების რეაბილიტაციის,  განვითარებისა და ტექნიკური ბაზის გაუმჯობესებისათვის, განხორციელდა საწარმოთა საქმიანობის შედეგად მიღებული მოგების რეინვესტირება; 
· შემუშავებულ და დამტკიცებულ იქნა (კორექტირებული, რეალური შემოსავლების გათვალისწინებით)  2015 წლის საწარმოების ბიზნეს გეგმები; 
·  საწარმოთა მატერიალურ-ტექნიკური ბაზის გაუმჯობესების მიზნით (ძირითადად სამედიცინო დაწესებულებებისათვის), ფულადი სახსრების დეფიციტის პირობებში, მისი ეფექტური და სწორი გამოყენების მიზნით, შემუშავებულ იქნა წინადადებები, კერძოდ ლიზინგის წესით საჭირო და აუცილებელი ძვირადღირებული სამედიცინო მანქანა-დანადგარების შეძენის შესახებ; 
·  საწარმოთა ფართით უზრუნველყოფის მიზნით, მიმდინარეობს (ყოველდღიურ რეჟიმში) კონსულტაციები საქართველოს აღმასრულებელი ხელისუფლების შესაბამის სტრუქტურებთან;
·   მუშავდება პროექტი საწარმოების შპს „ავტოტრანსსერვისი“ და შპს „კოდორის გზა“-ს ერთ ძლიერ საწარმოდ გარდაქმნის შესახებ; 
·  დაიწყო სახელმწიფო 100% წილით შექმნილი საწარმოების შ.პ.ს. „ავტოტრანსსერვისი“-ს, შპს „კოდორის გზა“-ს და „კარგო სერვისი“-ს ერთ საწარმოდ გარდაქმნის (შერწყმის) პროცესი; 
·  ასევე, მოძიებული ავტომანქანის,  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის გალის რაიონის აგროსამრეწველო გაერთიანების სოფელ ჩხორთოლის, ბარათაშვილის სახელობის კოლმეურნეობის კუთვნილი სატვირთო ავტომანქანა გაზ 3507-ის (სახ. ნომერი ГАХ 83-25 თვითმცლელი, გამოშვების წელი - 1986, შასის ნომერი - 0976038, ძრავა - 256706) სამართლებრივ ჩარჩოში მოქცევისათვის საწირო ღონისძიებები.

· დასრულდა მოძიებული ავტომანქანის,  აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის გალის რაიონის აგროსამრეწველო გაერთიანების სოფელ ჩხორთოლის, ბარათაშვილის სახელობის კოლმეურნეობის კუთვნილი სატვირთო ავტომანქანა გაზ 3507-ის (სახ. ნომერი ГАХ 83-25 თვითმცლელი, გამოშვების წელი - 1986, შასის ნომერი - 0976038, ძრავა - 256706) სამართლებრივ ჩარჩოში მოქცევისათვის საჭირო ღონისძიებები. დღეისმდგომარეობით აღნიშნული ავტომანქანა გადაეცა შ.პ.ს. „ავტოტრანსსერვის“; 
·  განხორციელდა აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის 100%იანი წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული საწარმოს, შპს „ზაურ ხუბუტიას სახელობის საოჯახო მედიცინის ცენტრზე „დიოსკურია“ უზუფრუქტის წესით უძრავი ქონების გადაცემა.
	
აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  2016 წლის ანგარიში გაწეული საქმიანობის შესახებ.
სტატისტიკის დეპარტამენტის ძირითადი ფუნქციებია  ყოველკვარტალურად და წლიურად სტატისტიკური ბიულეტენებისა და კრებულების გამოშვება, აგრეთვე კრებსითი ანგარიშების მომზადება სფეროთა და დარგთა ჭრილში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის  ეკონომიკური და სოციალური განვითარების შედეგების შესახებ. გარდა ამისა, დეპარტამენტი საქსტატს ყოველთვიურად წარუდგენს  ანგარიშების ელექტრონულ ვერსიას შრომის შესახებ საბიუჯეტო დაწესებულებებიდან (აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო დაწესებულებები, თვითმმართველობის ორგანოები, ტერიტორიული ორგანოები) მიღებული მონაცემების საფუძველზე.
ზემოაღნიშნულის შესაბამისად, საანგარიშო პერიოდში საქართველოს სტატისტიკის ეროვნულ სამსახურს წარედგინა სათანადო ყოველთვიური ანგარიშების ელექტრონული ვერსია. გარდა ამისა, მომზადდა:
1. სტატისტიკური პუბლიკაციები:
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2015 წლის IV კვარტალი”;
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2016 წლის I კვარტალი”;
· ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2016 წლის II კვარტალი”;
· „სტატისტიკური ბიულეტენი, 2016 წლის III კვარტალი”.
1. კრებსითი ანალიტიკური ბარათები: 
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2015 წელს;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2016 წლის I კვარტალში;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2016 წლის I ნახევარში;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2016 წლის 9 თვეში;

· ანგარიშები:
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ 2015 წელს გაწეული მუშაობის შესახებ; 
· სტატისტიკის დეპარტამენტის მიერ 2016 წლის I და II კვარტალში, აგრეთვე I ნახევარსა და 9 თვეში გაწეული მუშობის შესახებ;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროსა და სტატისტიკის დეპარტამენტის 2016 წლის სამუშაო გეგმები;
· მოხსენებითი ბარათი დეპარტამენტში 2015 წელს მომზადებულ მასალებთან დაკავშირებით;
· აფხაზეთის  ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და  ეკონომიკის სამინისტროს მიერ სფეროთა ჭრილში გაწეული მუშაობის შესახებ 2014-2016 წლებში.
   დაწყებულია მოსამზადებელი სამუშაოების შესრულება 2016 წლის IV კვარტლის სტატისტიკური კრებულისა და ამავე პერიოდში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ კრებსითი ანალიტიკური ბარათის შესადგენად.
 მცირე და საშუალო ბიზნესის განვითარების ხელშესაწყობად 2016 წელს სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის მიერ სამუშაო გეგმის თანახმად გაწეულ იქნა რიგი ღონისძიებები, რომელიც მიზნად ისახავდა ცენტრალური ხელისუფლების მიერ ინიცირებულ პროექტებში („აწარმოე საქართველოში“, „ძლიერი რეგიონები, ძლიერი საქართველო“, „დანერგე მომავალი“, მეფუტკრეობის  განვითარების მხარდამჭერი პროგრამა“ და ა.შ)  დევნილი მოსახლეობის მაქსიმალურ ჩართულობას, მათი  სოციალური მდგომარეობის გაუმჯობესების მიზნით. სისტემატურად ხდებოდა რეგიონებში ინფორმაციის მიწოდება სხვადასხვა სახის პროექტების გასაცნობად. ასევე იყო შეხვედრები ახალი საპროექტო წინადადებების შესათავაზებლად კომპაქტურად ჩასახლებულ აფხაზეთიდან დევნილ ოჯახებთან. ეკონომიკური დეპარტამენტი მინისტრის დავალებით უწევდა დახმარებას დევნილებს სრულფასოვანი პროექტის შემუშავებაში.
გავლილ პერიოდში  აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ეკონომიკური ურთიერთობათა დეპარტამენტის მიერ    დევნილ მოსახლეობას გადაეცა 12 ერთეული მინი ტრაქტორი და დასაქმებულ იქნა 70 -მდე ადამიანი:
· ახალციხის რ-ში კოოპერატივი „სათიბე“ დასაქმებულთა რაოდენობა 12 ადამიანი (დირექტორი ლაშა ბაბლუანი);
· ადგიგენის რ-ში კოოპერატივი „თოლია“ დასაქმებულთა რაოდენობა 8 ადამიანი (დირექტორი შაქრო ინასარიძე);
· ადიგენის რ-ში კოოპერატივი „მლაშე“ დასაქებულთა რაოდენობა 7 ადამიანი (დირექტორი გურამ ლობჟანიძე);
· ქ. სენაკის კოოპერატივი სახელწოდებით „ოცნება 2013“ დასაქმებულთა რაოდენობა 15 ადამიანი (დირექტორი ელგუჯა ხურცია);
· ონის რ-ში დასაქმებულთა რაოდენობა 8  ადამიანი (დირექტორი შაქრო მეტრეველი);
· თეთრი წყაროს რ-ში  კოოპერატივი სახელწოდებით „ იგარა-2015“ დასაქმებულთა რაოდენობა 7 ადამიანი (დირექტორი იაგორ ჩეგიანი);

აღნიშნული კოოპერატივების მოთხოვნა მინი ტრაქტორების შეძენაზე დაკმაყოფილებულია, სისტემატიურად ხდება მათთან კომუნიკაცია სხვადასხვა პრობლემების აღმოფხვრისა და ახალი იდეების განხორციელების  თვალსაზრისით.
ბორჯომის ხეობაში საქართველოს გარემოს დაცვისა და ბუნებრივი რესურსების სამინისტროს მიერ აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  თანამონაწილეობით დასაქმებულ დევნილთა ჯგუფის მსგავსად, საქართველოს სხვადასხვა რეგიონში განთავსებული დევნილებისათვის სამუშაო ადგილების მოძიების მიზნით, მიმდინარეობს აქტიური მუშაობა კომუნიკაციების დამყარების კუთხით    საქართველოს შესაბამის სტრუქტურებთან. 
          		დევნილთა სოციალურ–ეკონომიური პირობების გაუმჯობესების, მათი დასაქმების, მათ მიერ სხვადასხვა პროფილის მცირე და საშუალო ბიზნესის განხორციელების მიზნით,  სამინისტროს თანამშრომლები აქტიურ მონაწილეობას იღებდნენ შეხვედრებში სხვადასხვა ბიზნეს გაერთიანებებთან, კერძოდ „საქართველოს დამსაქმებელთა ასოციაციასთან“. აღნიშნული ბიზნესგაერთიანება  წარმოადგენს საქართველოში მოქმედი კომპანიების ინტერესების დამცველ ორგანიზაციას, თანამშრომლობს საქართველოს ხელისუფლებასთან, გაერთიანებულ პროფესიულ  კავშირებთან და სხვადასხვა ადგილობრივ და საერთაშორისო ორგანიზაციებთან. ასოციაციის მიზანია ხელი შეუწყოს კომპანიებს ხელსაყრელი ბიზნეს გარემოს  განვითარებასა და ჩამოყალიბებაში, როგორც ადგილობრივ, ისე საერთაშორისო დონეზე, მცირე და საშუალო ბიზნესის განვითარების მიზნით სპეციალური პროექტების შემუშავებაში. სამინისტროს თანამშრომლები  მონაწილეობას იღებდნენ ამ ორგანიზაციის  მიერ ჩატარებულ არაერთ  საინტერესო და ინფორმაციულ ღონისძიებაში.    
აღსანიშნავია, რომ სსიპ „ბიზნესინკუბატორი“–ს დირექტორის ბატონ ალუ გამახარიას შემოთავაზებით და მთავრობის თავმჯდომარის მხარდაჭერით სამინისტროში შეიქმნა სსიპ „ბიზნესინკუბატორი“–ს სააკორდინაციო ჯგუფი. აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის მინისტრის ბრძანების საფუძველზე. აღნიშნული ჯგუფის საქმიანობაში აქტიურად არიან ჩართულნი სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის თანამშრომლები. ისინი ერთობლივად მონაწილეობენ სხვადასხვა პროექტების დამუშავებაში და განხორციელებაში.    აღსანიშნავია რამდენიმე გრძელვადიანი პროექტი: რუმინეთის საგარეო საქმეთა სამინისტროს მიერ გამოცხადებული პროექტი, რომელიც ითვალისწინებს დემოკრატიის განვითარებას, სოფლის მეურნეობის მხარდაჭერას და მდგრად ეკონომიკურ განვითარებას  კლიმატის ცვლილების კონტექსტში. ასევე აღსანიშნავია ევროკავშირის მიერ გამოცხადებული პროექტი, რომელიც ეხება ეკო მიგრანტებს, მათ შორის იმათ, ვინც მე–3 ქვეყანაში თავშესაფარს ეძებენ, ქვეყნის შიგნით გადაადგილებულ პირებს  და მოქალაქეობის არმქონე პირებს. ჩვენი თანამშრომლები აკორექტირებდნენ, თარგმნიდნენ ინგლისურად, რუსულად და ქართულად ზემოაღნიშნულ პროექტებს, ასევე ინტენსიურად თარგმნიდნენ ინგლისურ ენაზე საელჩოებში გასაგზავნ  წერილებს და სარეკლამო ტექსტებს. აგროვებდნენ პროექტისათვის საჭირო ინფორმაციებს სხვადასხვა სამინისტროებიდან და სამსახურიდან. სამინისტროს თანამშრომლები მონაწილეობას იღებდნენ კონფერენციებსა და სხვადასხვა შეხვედრებში ბიზნესმენებთან. ასევე ესწრებოდნენ შერიგებისა და სამოქალაქო თანასწორობის საკითხებში საქართველოს სახელმწიფო მინისტრის აპარატის მიერ ჩატარებულ სამოქალაქო თანასწორობისა და ინტეგრაციის სახელმწიფო სტრატეგიის და 2015–2020წწ. სამოქმედო გეგმის პრეზენტაციას, რათა მიგვეღო მეტი ინფორმაცია მიმდინარე პროექტების შესახებ. 
   ჩვენი თანამშრომლების მიერ ინიცირებულია ახალი იდეა მცირე ბიზნესის განვითარების მიზნით. საქმიანობა დაკავშირებულია სსიპ „ბიზნესინკუბატორი“–ს საქმიანობასთან და ითვალისწინებს სამრეწველო მიზნით მშრალი ხილ–ბოსტნეულის წარმოებას. პროექტის განხორციელება შესაძლებელია საოჯახო და მცირე საწარმოების პირობებში. აღნიშნული იდეა უზრუნველყოფს სოფლად მცხოვრებ დევნილებისათვის დამატებითი სამუშაო ადგილების შექნას  და მათი მატერიალური მდგომარეობის გაუმჯობესებას.  ეს ინიციატივა მოწონებულ იქნა    სსიპ „ბიზნესინკუბატორის“ ხელმძღვანელის მიერ   და საჭიროებს  შემდგომ დახვეწას.        

           	საანგარიშო   პერიოდში   აფხაზეთის  ავტონომიური   რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  გადაეცა: 
                         მოძრავი ქონება:
1. სსიპ ,,გეოლოგიისა და მინერალური რესურსების სააგენტოს“ – სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული მცირეფასიანი საოფისე ინვენტარი საბალანსო ღირებულებით 745,0 ლარი;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სოფლის მეურნეობის, გარემოს დაცვისა და ბუნებრივი რესურსების დეპარტამენტის საქვეუწყებო დაწესებულება სატყეო სამმართველოს – სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული:
· ძირითადი საშუალებები საერთო ღირებულებით 362,64 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 17,49 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი 498,0 ლარის ღირებულებით;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სსიპ ,,გამწვანებისა და გარემოსდაცვითი პროექტების სააგენტოს“ – სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული:
· ძირითადი საშუალებები საერთო ღირებულებით 837,0 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი 188,0 ლარის ღირებულებით;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს საქვეუწყებო დაწესებულება ინფრასტრუქტურისა და დარგობრივ საკითხთა დეპარტამენტს – აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული მცირეფასიანი საოფისე ინვენტარი:
· 4 სკამი საბალანსო ღირებულებით 300,0 ლარი;
· პატარა კარადა საბალანსო ღირებულებით 210,0 ლარი;
1. სსიპ ,,აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის საინფორმაციო უზრუნველყოფის ცენტრს“ –სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული:
· ძირითადი საშუალებები:
· 3 მაგიდასაერთო ღირებულებით 1 301,90 ლარი;
· რკინის სეიფი და სკამი საერთო ღირებულებით 550,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 266,57 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი:
· მაგიდა, ტუმბო, თარო 143,8,0 ლარის ღირებულებით;
· 2 მაგიდა და 2 სკამი საბალანსო ღირებულებით 500,0 ლარი;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სსიპ ,,აფხაზეთის საგამომცემლო ცენტრს“ – სარგებლობის უფლებით აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს ბალანსზე რიცხული:
· ძირითადი საშუალებები (პროცესორი, პრინტერი) საერთო ღირებულებით 1 165,0 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი (მონიტორი) 240,0 ლარის ღირებულებით;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროს – სარგებლობის უფლებით ავტომანქანა ,,SKODA OCTAVIA’’, სახელმწიფო ნომრით AF-677-FA, საიდენტიფიკაციო №TMBAD4NE4F0096857;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის უმაღლეს საბჭოს – სარგებლობის უფლებით ავტომანქანა ,,SKODA OCTAVIA’’, სახელმწიფო ნომრით FXF-576, საიდენტიფიკაციო №TMBCK21Z8C2172933;
1. შპს ,,ავტოტრანსსერვისს“ – სარგებლობის უფლებით:
· ძირითადი საშუალებები საწყისი საბალანსო ღირებულებით 6 615,0 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 269,28 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი საწყისი საბალანსო ღირებულებით 225,0 ლარის ღირებულებით, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 2 039,75 ლარი;
· ავტომანქანა „ფოლქსვაგენ ჯეტა“, სახელმწიფო ნომრით ZMS-247, საიდენტიფიკაციო N 3VWSB69M52M169827, 2002 წლის გამოშვება, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 11000 ლარი, ნარჩენი ღირებულება 2178 ლარი;
· ავტომანქანა „მიცუბიში L300“, სახელმწიფო ნომრით VIV-691, საიდენტიფიკაციო N JMYHNP13WVA000314, 1997 წლის გამოშვება, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 400 აშშ დოლარი (ექვივალენტი 931,88 ლარი);
· ავტომანქანა „მიცუბიში L300“, სახელმწიფო ნომრით   CAG-004, საიდენტიფიკაციო N JMBLZPO3WHAI02474, 1988 წლის გამოშვება, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 250 აშშ დოლარი (ექვივალენტი 582,43 ლარი);
· მეორადი მობილური ტელეფონი “სონი ერიქსონი“ საწყისი საბალანსო ღირებულებით 275 ლარი, საინვენტარიზაციო კოდი N 100435ю.

           უძრავი ქონება:
· სსიპ ,,აფხაზეთის სპორტული მომზადების ცენტრს“ – ქ. თბილისში, დ. წყნეთში ,,გ“ ზონაში (ნაკვეთი 104/045), შენობა-ნაგებობა №1 მე-2 სართულზე მდებარე 793,40 კვ.მ ფართი და მასზე წილობრივად დამაგრებული არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთი მიწის (უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი №01.20.01.104.045.01.501), საბაზრო ღირებულებით 416 000,0 ლარი;
· სსიპ ,,ბიზნეს ინკუბატორს“ – სარგებლობის უფლებით ქ. ქუთაისში გუგუნავას ქ. №1 (ნაკვეთი№2-2) 105 582,00 კვ.მ არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთზე (მიწის უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი №03.05.28.008) განთავსებულ შენობა-ნაგებობა №9-ში არსებული 6 767,36 კვ.მ ფართი;

აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს გადმოეცა:

 მოძრავი ქონება

· შპს ,,სამსუნგ ელექტრონიკს ცენტრალური ევრაზიის საქართველოს წარმომადგენლობის“ მიერ–ნარჩენი ღირებულებით 29 798,19 ლარი;
· კ. გამსახურდიას სახელობის სოხუმის სახელმწიფო დრამატული თეატრის მიერ:
· ძირითადი საშუალებები საერთო ღირებულებით 269,28 ლარი;
· მცირეფასიანი ინვენტარი (რკინის კონსტრუქციები) საბალანსო ღირებულებით 2 039,75 ლარი;
· „ოპელ ვექტრა 1.6“ სახელმწიფო ნომრით HLH 262, 1995 წლის გამოშვება, საიდენტიფიჯაციო ნომერი- WOL000089S7597722 საწყისი საბალანსო ღირებულებით 8530 ლარი;
· სამეგრელო-ზემო სვანეთის რეგიონში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის წარმომადგენლობის მიერ – მიკროავტობუსის ტიპის სატრანსპორტო საშუალება MITSUBISHI L300 (8-ადგილიანი), სახელმწიფო ნომრით VIV-691,საიდენტიფიკაციო №JMYHNP13WVA000314, საწყისი ღირებულებით 4 150,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
· სსიპ ,,საქართველოს ფინანსთა სამინისტროს მომსახურების სააგენტოს“ მიერ – 2 ნოუთბუკი:
· ASUS K50IJ – 250,0ლარი;
· DELL INSPIRON №5010 – 270,0 ლარი;
· საქართველოს შსს-ს მიერ 2 ავტომანქანა:
· ,,SKODA OCTAVIA’’, სახელმწიფო ნომრით FXF-576, საიდენტიფიკაციო №TMBCK21Z8C2172933 საწყისი საბალანსო ღირებულებით 35 009,66 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 25 907,14 ლარი;
· ,,SKODA OCTAVIA’’, სახელმწიფო ნომრით AF-677-FA, საიდენტიფიკაციო №TMBAD4NE4F0096857 საწყისი საბალანსო ღირებულებით 32 317,56 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 17 839,28 ლარი;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროს მიერ-ავტომანქანა „მერსედეს ბენც C 200“ სახელმწიფო ნომრით FVF 308, 2000 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომერი- WDB2030451A008609 საწყისი საბალანსო ღირებულებით 15000 ლარი, ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 8 690,29 ლარი, სარეგისტრაციო მოწმობის ნომერი AL1813455;

         უძრავი ქონება:

·  საქართელოს ეკონომიკისა და მდგრადი განვითარების სამინისტროს სსიპ ,,სახელმწიფო ქონების ეროვნული სააგეტოს“ მიერ – სარგებლობის უფლებით ქ. ქუთაისში გუგუნავას ქ. №1 (ნაკვეთი№2-2) 105 582,00 კვ.მ არასასოფლო-სამეურნეო დანიშნულების მიწის ნაკვეთზე (მიწის უძრავი ქონების) საკადასტრო კოდი №03.05.28.008) განთავსებული შენობა-ნაგებობა №9 მასზე წილობრივად დამაგრებულ მიწის ნაკვეთთან ერთად არსებობის ვადით.

საანგარიშო პერიოდში სახელმწიფო 100%–იანი წილობრივი მონაწილეობით შექმნილი  საწარმოების  ეფექტური მართვისა  და მათი კონკურენტუნარიანობის უზრუნველყოფისათვის განხორციელებულ იქნა შემდეგი ღონისძიებები:
· ყოველდღიურ რეჟიმში მიმდინარეობს საქართველოს ეკონომიკისა და მდგრადი განვითარების სამინისტროსთან აფხაზეთის ა/რ მთავრობის 100% წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული საწარმოების, კერძოდ: „სენაკის დევნილთა პოლიკლინიკა“–ზე, შპს „საოჯახო მედიცინის ცენტრ ცხუმზე“, შპს „საოჯახო მედიცინის ცენტრ აფხაზეთზე“, შპს „ავტოტრანსსერვისზე“ უსასყიდლოდ, უზურფრუქტის ფორმით სამუშაო ფართით უზრუნველყოფასთან დაკავშირებული კონსულტაციები.
· ასევე, ყოველდღიურ რეჟიმში მიმდინარეობს მუშაობა სახელმწიფოს 100% წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული საწარმოების მართვაში, მათი ხელშეწყობის მიზნით წლიური და კვარტალური ანგარიშების ანალიზისა და ანალიზის შედეგებიდან გამომდინარე წინადადებებისა და რეკომენდაციების შემუშავებაში, სამინისტრო ახორციელებს მონიტორინგს შ.პ,ს.–ების  მიერ მოთხოვნილი  (რეინვესტირებული) თანხის მიზნობრივ გამოყენებაზე.
· შესწავლილ და გაანალიზებულ იქნა საწარმოთა 2015 წლის ფინანსური ანგარიშები;
· შემუშავებულ და შემდგომ მინისტრის ბრძანებით დამტკიცებულ იქნა (კორექტირებული, რეალური შემოსავლების გათვალისწინებით) საწარმოების 2016 წლის  ბიზნეს გეგმები;
· საწარმოთა მატერიალურ-ტექნიკური ბაზის გაუმჯობესების მიზნით (ძირითადად სამედიცინო დაწესებულებებისათვის), ფულადი სახსრების დეფიციტის პირობებში, მისი ეფექტური და სწორი გამოყენების მიზნით, შემუშავებულ იქნა წინადადებები. კერძოდ, ლიზინგის წესით საჭირო და აუცილებელი ძვირადღირებული სამედიცინო მანქანა-დანადგარების შეძენის შესახებ; 
· საწარმოთა ფართით უზრუნველყოფის მიზნით, მიმდინარეობს (ყოველდღიურ რეჟიმში)  კონსულტაციები საქართველოს აღმასრულებელი ხელისუფლების შესაბამის სტრუქტურებთან.

აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  2017 წლის ანგარიში გაწეული საქმიანობის შესახებ.

სტატისტიკის დეპარტამენტის ძირითადი ფუნქციებია  ყოველკვარტალურად და წლიურად სტატისტიკური ბიულეტენებისა და კრებულების გამოშვება, აგრეთვე კრებსითი ანგარიშების მომზადება სფეროთა და დარგთა ჭრილში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის  ეკონომიკური და სოციალური განვითარების შედეგების შესახებ. გარდა ამისა, დეპარტამენტი საქსტატს ყოველთვიურად წარუდგენს  ანგარიშების ელექტრონულ ვერსიას შრომის შესახებ საბიუჯეტო დაწესებულებებიდან (აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო დაწესებულებები, თვითმმართველობის ორგანოები, ტერიტორიული ორგანოები) მიღებული მონაცემების საფუძველზე.
ზემოაღნიშნულის შესაბამისად, საანგარიშო პერიოდში საქართველოს სტატისტიკის ეროვნულ სამსახურს წარედგინა სათანადო ყოველთვიური ანგარიშების ელექტრონული ვერსია. გარდა ამისა, მომზადდა:
1. სტატისტიკური პუბლიკაციები – ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2016 წლის IV კვარტალი”, ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2017 წლის I კვარტალი”, ,,სტატისტიკური ბიულეტენი, 2017 წლის II კვარტალი”;  
1. კრებსითი ანალიტიკური ბარათები აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ 2016 წელს, 2017 წლის I  კვარტალსა და 6 თვეში;
1. ანგარიში სტატისტიკის დეპარტამენტის მიერ გაწეული მუშაობის შესახებ 2017 წლის I კვარტალსა და 6 თვეში;
1. მასალა აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს საქმიანობის შესახებ სამინისტროს Facebook-ის გვერდზე განსათავსებლად;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობაში წარსადგენი წერილი აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს მიერ საქართველოს სამთავრობო პროგრამებში აფხაზეთიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა ჩართულობასთან დაკავშირებით გატარებული ღონისძიებების შესახებ;
1. წინადადებები საქართველოს ოკუპირებული ტერიტორიებიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა, განსახლებისა და ლტოლვილთა სამინისტროს დროებითი საექსპერტო ჯგუფის №1 მიერ მომზადებულ დევნილთა სტატუსიდან საჭიროებაზე მორგებული დახმარების სისტემაზე გადასვლასთან დაკავშირებით;
1. სტატისტიკური ინფორმაცია აფხაზეთის საჯარო სკოლების შესახებ.
დაწყებულია მოსამზადებელი სამუშაოების შესრულება 2017 წლის III კვარტლის სტატისტიკური კრებულისა და 2017 წლის 9 თვეში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სამთავრობო სტრუქტურების მიერ გატარებული ღონისძიებების შესახებ  კრებსითი ანალიტიკური ბარათის შესადგენად.
მცირე და საშუალო ბიზნესის განვითარების ხელშესაწყობად 2017 წლის 9 თვის პერიოდში სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის მიერ  გაწეულ იქნა რიგი ღონისძიებები, რომელიც მიზნად ისახავდა ცენტრალური ხელისუფლების მიერ ინიცირებულ პროექტებში („აწარმოე საქართველოში“, „ძლიერი რეგიონები, ძლიერი საქართველო“, „დანერგე მომავალი“, მეფუტკრეობის  განვითარების მხარდამჭერი პროგრამა“ და ა.შ)  დევნილი მოსახლეობის მაქსიმალურად ჩართულობას.  სისტემატურად ხდებოდა რეგიონებში ინფორმაციის მიწოდება სხვადასხვა სახის პროექტების გასაცნობად. ასევე იყო შეხვედრები ახალი საპროექტო წინადადებების შესათავაზებლად კომპაქტურად ჩასახლებულ აფხაზეთიდან დევნილ ოჯახებთან. 
დევნილთა სოციალურ–ეკონომიური პირობების გაუმჯობესების, მათი დასაქმების, მათ მიერ სხვადასხვა პროფილის მცირე და საშუალო ბიზნესის განხორციელების მიზნით, სამინისტროს თანამშრომლები აქტიურად თანამშრომლობენ:
- საქართველოს ოკუპირებულ ტერიტორიებიდან იძულებით გადაადგილებულ პირთა განსახლებისა და ლტოლვილთა სამინისტროს დაქვემდებარებაში მყოფ „დევნილთა საარსებო წყაროებით უზრუნველყოფის სააგენტო“-თან. მათ მიერ  მოწოდებულ იქნა რიგი საინტერესო პროექტები. სამინისტროს თანამშრომლები  მონაწილეობას იღებდნენ ამ ორგანიზაციის  მიერ ჩატარებულ არაერთ  საინტერესო და ინფორმაციულ ღონისძიებაში.  ჩვენი სამინისტროს თანამშრომლების უშუალო მონაწილეობით,  აფხაზეთიდან დევნილმა ორმა ოჯახმა, შეღავათიან ფასებში    მიიღეს მიკრო ტრაქრტორი კულტივატორის სახით.  აღსანიშნავია ის, რომ კიდევ რამოდენიმე მსურველის მიერ წარმოდგენილი საბუთები მიეწოდება სააგენტოს და აგვისტოს თვეში მოხდება მათი დაკმაყოფილება. 
- სასოფლო-სამეურნეო  კოოპერატივების განვითარების სააგენტოსთან.  მიმდინარე წლის აგვისტოს თვიდან იწყება ახალი პროექტი, რომელიც ითვალისწინებს მაღალმთიან რეგიონებში მესაქონლეობის დარგის განვითარებისათვის უხეში საკვების დასამზადებლად საჭირო ტექნიკის შეღავათიან ფასებში გადაცემას. აღნიშნული პროექტის  საქმიანობაში აქტიურად იქნებიან ჩართულნი ჩვენი სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის თანამშრომლები, რათა ტექნიკით უზრუნველყონ აფხაზეთიდან მსურველი დევნილები. 
- არასამთავრობო ორგანიზაცია, საქველმოქმედო ჰუმანიტარულ ფონდთან „Bona Fide“-თან. სამინისტროს თანამშრომლები უწევენ დახმარებას სრულფასოვანი პროექტის შემუშავებაში, რომლის მიზანია დევნილების მომსახურება და კონსულტაციების გაწევა  სხვადასხვა მიმართულებით.
- ლტოლვილთა კოოპერატიულ ჯგუფთან, რომელთაც გამოთქვეს სურვილი ხელი მოკიდონ ფერმერულ მეურნეობას. ჩვენი სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის თანამშრომლებს ჰქონდათ უშუალო შეხვედრები მათთან და აცნობდნენ სოფლის მეურნეობის პროექტების მართვის სააგენტოებში მოქმედ ბიზნეს პროგრამებს. 
აფხაზეთის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს თანამშრომლები ჩართულნი არიან სასოფლო-სამეურნეო მიმართულების პროექტში „აფხაზური ეზო“ , რომელიც ითვალისწინებს ქვემო ფონიჭალაში, კომპაქტურად დასახლებული დევნილი მოსახლეობის  დასაქმებასა და მათი საცხოვრებელი  პირობების გაუმჯობესებას.
აღსანიშნავია, რომ სსიპ „ბიზნესინკუბატორი“–ს დირექტორის ბატონ ალუ გამახარიას შემოთავაზებით და მთავრობის თავმჯდომარის მხარდაჭერით სამინისტროში შეიქმნა სსიპ „ბიზნესინკუბატორი“–ს სააკორდინაციო ჯგუფი. აფხაზეთის ა/რ ფინანსთა და ეკონომიკის მინისტრის ბრძანების საფუძველზე. აღნიშნული ჯგუფის საქმიანობაში აქტიურად არიან ჩართულნი სამინისტროს ეკონომიკურ ურთიერთობათა დეპარტამენტის თანამშრომლები. ისინი ერთობლივად მონაწილეობენ სხვადასხვა პროექტების დამუშავებაში და განხორციელებაში.    მიმდინარე პერიოდში ჩვენი თანამშრომლები აკორექტირებდნენ, თარგმნიდნენ ინგლისურად, რუსულად და ქართულად ბიზნესონკუბატორის ფარგლებში განხორციელებულ პროექტებს, ასევე ინტენსიურად თარგმნიდნენ ინგლისურ ენაზე საელჩოებში გასაგზავნ  წერილებს და სარეკლამო ტექსტებს. აგროვებდნენ პროექტისათვის საჭირო ინფორმაციებს სხვადასხვა სამინისტროებიდან და სამსახურიდან. სამინისტროს თანამშრომლები მონაწილეობას იღებდნენ კონფერენციებსა და სხვადასხვა შეხვედრებში ბიზნესმენებთან.
	საანგარიშო   პერიოდში   აფხაზეთის  ავტონომიური   რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  გადმოეცა: 
                        მოძრავი ქონება:
მოძრავი ქონება
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის საქვეუწყებო დაწესებულება – ადმინისტრაციულ-სამეურნეო სამმართველოს ბალანსზე რიცხული სატრანსპორტო საშუალება TOYOTA LAND CRUISER-100 სახ. ნომრით JQJ-327, 2007 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 72 450,0 ლარი, საბალანსო ღირებულებით გადმოცემის პერიოდისათვის 40 062,40 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 13 140,46 ლარი;
1. სამეგრელო-ზემო სვანეთის რეგიონში აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის მთავრობის წარმომადგენლობის ბალანსზე რიცხული ავტომანქანა TOYOTA RAV4 სახ. ნომრით OB033BO, 2001 წლის გამოშვება, სარეგისტრაციო მოწმობის ნომრით EV0413262, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 19 000,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის უმაღლესი საბჭოს ბალანსზე რიცხული ავტოსატრანსპორტო საშუალება ნისან პესფაინტერი, სახ. ნომრით CAA104, 1997 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით №JN8ARD5Y7VWL55968, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 15 941,21 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 1 657,85ლარი;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ჯანმრთელობისა და სოციალური დაცვის სამინისტროს მიერ:
1. ავტომანქანა UAZ39629 სახ. ნომრით TDT676, 2008 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით XTT39629080436614, ნარჩენი ღირებულებით 8 000,0 ლარი;
1. ავტომანქანა UAZ396259 სახ. ნომრით YGL162, 2006 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით XTT396259604475130, ნარჩენი ღირებულებით 7 000,0 ლარი;

1. სსიპ – სახელმწიფო ქონების ეროვნული სააგენტოს სამეგრელო-გურია-ზემო სვანეთის მომსახურების ცენტრის მიერ:
1. 7200 ლიტრი ინსექტიციდი ზონდერი;
1. ზურგსაკიდი შემსხურებელი აგრეგატი SOLO PORT 423 (182 ცალი);
1. დამცავი კომბინიზონი 2910 ცალი;
1. რესპირატორი 370 ცალი;
1. დამცავი ხელთათმანი 740 წყვილი;
1. დამცავი სათვალე 370 ცალი;
1. ხმაურის ჩამხშობი (ყურის საცობი) 800 ცალი;
1.  ორტაქტიანი ძრავის ზეთი 960 ლიტრი;
1. საქართველოს პარლამენტის მიერ:
1. კონდიციონერი Vestel 1 ცალი - საწყისი ღირებულებით 1 054,88 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 632,92 ლარი;
1. საოფისე მაგიდა 3 ცალი – საწყისი ღირებულებით 150,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 150,0 ლარი;
1. საოფისე მაგიდა 2 ცალი – საწყისი ღირებულებით 138,06 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 138,06 ლარი;
1. საოფისე მაგიდა 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 250,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 250,0 ლარი;
1. კარადა 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 200,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 200,0 ლარი;
1. კარადა 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 170,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 170,0 ლარი;
1. სავარძელი გორგოლაჭიანი 2 ცალი – საწყისი ღირებულებით 1 247,22 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 873,06 ლარი;
1. სკამი საოფისე 10 ცალი – საწყისი ღირებულებით 28,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 28,0 ლარი;
1. ქსეროქსის აპარატი Toshiba studio 167 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 1 171,18 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
1. გაზის გამათბობელი 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 200,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 200,0 ლარი;
1. ნოუთბუქი GREAT WALL 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 3 565,1 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 2 139,06 ლარი;
1. ნოუთბუქი Fujitsu UH552 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 1 370,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 274,0 ლარი;
1. პერსონალური კომპიუტერის კომპლექტი VENTO A8 ASUS 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 1 114,6 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
1. კომპიუტერის კესის HDD500 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 537,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 107,4 ლარი;
1. მონიტორი PHILIPS 1 ცალი – საწყისი ღირებულებით 187,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 187,0 ლარი;
1. ავტომანქანა ,,ფოლცვაგენ ტუარეგი“ სახ. ნომრით XNX161, 2008 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით WVGZZZ7LZ8D056945, საწყისი ღირებულებით 100 300,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
1. ავტომანქანა ,,მიცუბიში/პაჯერო“ სახ. ნომრით VVS041, 2007 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით JMYLRV93W7J715457, საწყისი ღირებულებით 51 270,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი.

უძრავი ქონება
საქართველოს თავდაცვის სამინისტროს შეიარაღებული ძალების გენერალური შტაბის ჯარების ლოგისტიკური უზრუნველყოფის სარდლობის ლოგისტიკის ცენტრის (აღმოსავლეთი) ბალანსზე რიცხული გარდაბნის რაიონში, სოფ. ვაზიანის სამხედრო ქალაქი №1 (513 კვ.მ მიწის ნაკვეთი საკადასტრო კოდი №81.10.30.726.) და მასზე დამაგრებული შენობა-ნაგებობა გ.გ.№109 ყოფილი საყოფაცხოვრებო მომსახურების კომბინატი (აშენების თარიღი 1970 წ.) ნარჩენი საბალანსო ღირებულებით 18 040,59 ლარი.
აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის ფინანსთა და ეკონომიკის სამინისტროს  მიერ გადაეცა:

მოძრავი ქონება
1. შპს ,,ავტოტრანსსერვისს“:
1. ავტომანქანა TOYOTA RAV4 სახ. ნომრით OB033BO, 2001 წლის გამოშვება, სარეგისტრაციო მოწმობის ნომრით EV0413262, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 9 064,26 ლარი;
1. სატრანსპორტო საშუალება TOYOTA LAND CRUISER-100 სახ. ნომრით JQJ-327, 2007 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით JTECJ09JX05512286, საწყისი საბალანსო ღირებულებით 72 450,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 13 140,46 ლარი;
1. ავტოსატრანსპორტო საშუალება ნისან პესფაინტერი, სახ. ნომრით CAA104, 1997 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით №JN8ARD5Y7VWL55968, საწყისი საბალანსო ღირებულებით             15 941,21 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 1 657,85ლარი;
2. ავტომანქანა ,,მერსედეს ბენც C 200“, სახელმწიფო ნომრით FVF-308, საიდენტიფიკაციო ნომრით WDB2030451A008609, გამოშვების წელი 2000, საწყისი ღირებულებით 15 000,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 8 690,29 ლარი;
2. ავტომანქანა ,,ოპელ ვექტრა 1,6“ სახელმწიფო ნომრით HLH-262, საიდენტიფიკაციო ნომრით WOL000089S7597722, გამოშვების წელი 1995, საწყისი ღირებულებით 1571,18 ლარი;
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სავაჭრო-სამრეწველო პალატას:
3. მაგიდა – 2 ცალი საბალანსო ღირებულებით სულ 530,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით სულ 52,15 ლარი;
3. მცირეფასიანი ინვენტარი – მაგიდა საბალანსო ღირებულებით 222,79 ლარი.
1. აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის სოფლის მეურნეობის, გარემოს დაცვისა და ბუნებრივი რესურსების დეპარტამენტს:
1.  7200 ლიტრი ინსექტიციდი ზონდერი;
1. ზურგსაკიდი შემსხურებელი აგრეგატი SOLO PORT 423 (182 ცალი);
1. დამცავი კომბინიზონი 2910 ცალი;
1. რესპირატორი 370 ცალი;
1. დამცავი ხელთათმანი 740 წყვილი;
1. დამცავი სათვალე 370 ცალი;
1. ხმაურის ჩამხშობი (ყურის საცობი) 800 ცალი;
1.  ორტაქტიანი ძრავის ზეთი 960 ლიტრი.
1. შპს ,,აფხაზეთიდან იგპ ოფთალმოლოგიურ კლინიკას“ – მეორადი გამოყენების მულტიფუნქციური პრინტერი ,,Canon MF3228“ საბალანსო ღირებულებით 40,0 ლარი;
1. სსიპ – სასწრაფო სამედიცინო დახმარების ცენტრს:
1. ავტომანქანა UAZ39629 სახ. ნომრით TDT676, 2008 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით XTT39629080436614, ნარჩენი ღირებულებით 8 000,0 ლარი;
1. ავტომანქანა UAZ396259 სახ. ნომრით YGL162, 2006 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით XTT396259604475130, ნარჩენი ღირებულებით 7 000,0 ლარი;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის უმაღლეს საბჭოს – ავტომანქანა ,,მიცუბიში/პაჯერო“ სახ. ნომრით VVS041, 2007 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით JMYLRV93W7J715457, საწყისი ღირებულებით 51 270,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
· აფხაზეთის ავტონომიური რესპუბლიკის დევნილთა საქმეების დეპარტამენტს – ავტომანქანა ,,ფოლცვაგენ ტუარეგი“ სახ. ნომრით XNX161, 2008 წლის გამოშვება, საიდენტიფიკაციო ნომრით WVGZZZ7LZ8D056945, საწყისი ღირებულებით 100 300,0 ლარი, ნარჩენი ღირებულებით 0,0 ლარი;
· სსიპ ,,საგანგებო სიტუაციების კოორდინაციისა და გადაუდებელი დახმარების ცენტრს“:
· სამანიპულაციო მაგიდა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 436,61 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 150,0 ლარი;
· გორგოლაჭებიანი მაგიდა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 190,8 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 90,0 ლარი;
· კარადა ცალმხრივი ნიჟარით – საწყისი საბალანსო ღირებულებით  362,87 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 80,0 ლარი;
· სამზარეულო კარადა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 571,44 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 35,0 ლარი;
· კომპიუტერის მაგიდა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 620,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 70,0 ლარი;
· მაცივარი – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 850,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 350,0ლარი;
· გაზქურა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით  330,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 100,0 ლარი;
· მტვერსასრუტი – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 170,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 50,0 ლარი;
· ნაჭრის სამეული – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 800,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 250,0 ლარი;
· სამზარეულო მაგიდა – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 120,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 40,0 ლარი;
· ტელევიზორი – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 220,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 60,0 ლარი;
· ტელევიზორის სადგამი – საწყისი საბალანსო ღირებულებით  260,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 70,0 ლარი;
· საბანი თეთრეულით (4 კომპლექტი) – საწყისი საბალანსო ღირებულებით 608,0 ლარი, მთლიანი საბალანსო ღირებულებით 100,0 ლარი.


                სხვა  სამუშაოები:

1. დეპარტამენტი ახორციელებს სახელმწიფოს 100% წილობრივი მონაწილეობით დაფუძნებული საწარმოების მართვას, მათი ხელშეწყობის მიზნით წლიური და კვარტალური ანგარიშების ანალიზისა და ანალიზის შედეგებიდან გამომდინარე წინადადებებისა და რეკომენდაციების შემუშავებას საწარმოების მიერ მოთხოვნილი (რეინვესტირებული) თანხის მიზნობრივ გამოყენებაზე.
1. შესწავლილ და გაანალიზებულ იქნა საწარმოთა 2016 წლის, 2017 წლის I კვარტლისა და 6 თვის ფინანსური ანგარიშები;
1. საწარმოთა მატერიალურ-ტექნიკური ბაზის გაუმჯობესების მიზნით (ძირითადად სამედიცინო დაწესებულებებისათვის), ფულადი სახსრების დეფიციტის პირობებში, მისი ეფექტური და სწორი გამოყენების მიზნით, შემუშავებულ იქნა წინადადებები, კერძოდ ლიზინგის წესით საჭირო და აუცილებელი ძვირადღირებული სამედიცინო მანქანა-დანადგარების შეძენის შესახებ; 
1. საწარმოთა ფართით უზრუნველყოფის მიზნით, მიმდინარეობს  კონსულტაციები საქართველოს აღმასრულებელი ხელისუფლების შესაბამის სტრუქტურებთან.


















